Apple = mango
A%B //A
x = "abcdef"
i = llill

while i in x:
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Eval

Assert

Nonlocal

Pass

23 ) (i da ) S dalid gl jal s

Syntax
Name
Value

Type

30 fal 0.1 + 0.2 == 0.3 <l a5 n) sl 4R ) Saals
True
False

Machine dependent
sl

40 (B=15,A=16) S ) @jle duala by a3y X ) SalaS
0.0

0

1.0

1

20 Sl )l gied g oA a4y R ) Sl

print(i, end = " ")
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aaaaaa..
abcdef

40 San) ) Gl oag a4y K5 Sl

for i in range(10):

if i ==
break
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else:
print(i)
else:
print("Here")

a = [14, 56, 17]
a.append([87])
a.extend([45, 67])
print(a)

def unpack(a, b, c, d):

print(a+d)
x = [1, 2, 3, 4]
unpack (*x)

1=1[[1, 2, 3],[4, 5, 6]]
for i in range(len(i)):

01234Here
012345 Here
01234
12345

34 S 4y R A1 )3 complex() &l x50 -8
0j
0+0;j
0
Uad

60 Fagd o oy ailaS iy -9
Jsike
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66 Sl )l gid A b 4y R ) Sl 10

[13, 56, 17, [87], 45, 67]
[13, 56, 17, 87, 45, 67]
[13, 56, 17, 87, [45, 67]]
[13, 56, 17, [87], [45, 67]]

71 Sl ) g oag A b 4y Rl Sl -1

U
(1, 4]

(5]
5

113 Sl ) <l giad a oA b 4y K ) SawlaS -12
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for j in range(len(1l[i])):
1[1][J] += 10

E>I9A 05N

s

[[1,2,3],[4,5,6]]

[[11, 12, 13], [14, 15, 16]]

213 e oladl 5 S 4x math.sgrt(x, y) &b -13
D ={"john":40, "peter":45}
Print(list(d.keys()))
["john ", "peter"]
["john ":40, "peter":45]
("john ", "peter")
("john ":40, "peter":45)
6 T ) Dl sied (2 goa b 4l R ) SlS 214
"abcd"[2:]
A
Ab
Cd

Dc

9 oy HIS dap il o ail gl Jllalas gl Slee ) SwlaS -15
+

*

JJ\}AM

29 sl ) g a5 A 4k R oS 16
X ="abcd'
For lin x:
Print(i.upper())

113 ol o) s o2 sa b 4 K ) SlS 417
Print(".isdigit())
True
False
Al S

tas

19 fxSsoverload 1, + Sl al 58 ) Saal< 18
_add_ ()

__plus__()
_sum__ ()
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Class
Constructor
User-defined function
In-built function

31 Sl ) @l sius oas a4 S A1 20

class change:
def init  (self, x, vy, z):
self.a=x+y + z

x = change(1, 2, 3)
y = getattr(x, "a")
setattr(x, "a, y+1")
print(x.a)
6
7
Uad
0
33 ) o) Gl sies s an Rl 21
class A:
def init  (self, b):
self.b = b
def display(self):
print(self.b)
obj = A("hello")
del obj
T
Lle
31 (K ala 4
plSas
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class demo:
def __init__ (self):
pass
def test(self):
print(__name_ )
obj = demo()
obj.test()
exception
__main__
Demo
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A4 Sy ) Gl s a4y R a1 223

class demo():
def __repr__(self):

return ' repr__ built-in function called '
def __str_ (self):
return ' str_ built-in function called '
s = demo()
s
Al e
dpdual Gla as
__str__cslled
__repr__ called

43 S, 5l A an RalS paajlabd ) 90 o O 5 5848 aie 224
Special methods
In-built methods
User-defined methods
Additional methods

50 (Sl (0318 Al test)f@ud oIS print(test.__name_ ) >5> -25
()
Exception
Test
__main__

Al 448 51 (SalxSB SIS 1 it () e (A1 A 1l A 51 DS 0B 4S 253 (= 4226
56 €253 4355
A.__init_ (self)
B. init_ (self)
A.__init__(B)
B. init_ (A)

57 Sl ) <l s oas a4y R alS 27

class Test:
def __init__ (self):
self.x = @
class Derived Test(Test):
def __init_ (self):
Test. _init__ (self)
self.y =1
def main():
b = Derived_Test()
print(b.x, b.y)
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main()
Asdinal 5 Glx pade Ll 230a (s Sl AB S Uad
00
01
Sl Gyl jnvoking S Syntax
58 ) ) &l sis (a5 58 4k R o< 28
class A:
def init (self, x=1):

self.x = x
class der(A):
def __init__ (self, y=2):
super().__init_ ()

self.y =y
def main():
obj = der()
print(obj.x, obj.y)
main()
Sl G 3l jnvoking e syntax
I a5 Gl ) s W a e 1) JSha ) 5 4l
10
12
62 ) o) sl o255 4k R Bl 229
class A:

def one(self):
return self.two()
def two(self):

return "A"
class B(A):
def two(self):
return "B"
objl = A()
obj2 = B()
print(objl.two(), obj2.two())
AA
AB
BB
Exception

64 Tl 52l sala u\.ﬁuﬁ)ﬁ)d@)&"_})\ &}4?\;5 -30

class A():
pass
class B():
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pass
class C(A, B):
pass
multi-level inheritance
multiple inheritance
hierarchical inheritance
single-level inheritance

67 Sun) Ca b by 4y K 5l Sl =31
2 5d override ) sise (WIS 50 S )3 non-private Yie S
Lond IS g ) s) A sana ) 02 (Blde OIS S
WS i IS ) 0 ) siae QIS s So 0 private sde lase
Ssdue invoke 35 IS s constructor 25w invoke 1) sIS ) <o constructor 4S S

77 $ailye i) dia Sl edliid gy Jidy o 8 sl 43 K o1 232
SIS SE it e 3 a4 U dade (b 4l an 1 o lad
Sl ) A 3 g (5 ) s RS 4eli XS
Al bl O (e Has 4 sbis | b el 5 Ca sl sl e S aa ol
SGe JUd) (5 S (gliad 4l oS

89 fussi OOP ladiia ) la 4y R 3) (S0l -33
(A pNia 5 b 40 gai <l EBNENPRES

99 Sl U_\u)d\_':adﬁ:f_\ku;wv\s d)yga d ).-.‘)-\)\}4)\ ;s\:w\ds -34
Nisde g hbd ) SHL
S8 DB G 3 IS ) Jas 55 il e
AR 18 (e iy ) mangling e a5 ) sl
AR A Gy 3 IS (550 2 s

100 Sl ) ) i (a5 A 4h R ol 235

class object():
def __init_ (self):
self.color = None
self. shape = "circle"
def display(self, s):
self. shape = s
obj = object()
print(obj._object_shape)

UBFC1 OCFh upfy_e3bpp i) mangling FOTC prlys FOTF €H> i) iiBfD)
Sl ol aladlaa guae Sy shape ¢s> b Uas

(Sl i | yal mangling S s syntax IBYSEBIN s

Ll a el e o shape 1 n) Alatad

3t ) Sl sien a5 h 4 R X 36
def example(a):
a=a+ "2"
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a=a*2
return a
example("hello")
bpfb fM> indentation
can not preform mathematical operation on strings
hello2
hello2hello2

5 Sl ) sla 4au X 5l SGalsSid al Sl b 55237

none bool float Int
24 Sl L 2 pow(x, y, z) &b -38
(x**y)*z (x**y)%z (x**y)/z (x**y)**z

25 ) ) Gl sl (a g8 4 R o€ -39
all([2, 4, @, 6])
8 false true 2l lad
29 sl ) gl (a5 A 4k K oS 240
sum(2, 4, 6)
sum([1, 2, 3])
errormé6
12 MError
12mM6

Error , error



